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86ο Ενημερωτικό

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ στις 6/5/2026

   Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

    Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στη συνεδρίασή του την Τετάρτη στις 6/5/2025 συζήτησε κι αποφάσισε τα εξής:

1. Πανδημοσιοϋπαλληλική απεργία στις 13/5. Καλούμε όλες/ους τους συναδέλφους στην Απεργία 
και στη συγκέντρωση στην πλατεία Κλαυθμώνος στις 10:30 πμ με το μπλοκ του Συλλόγου μας.  Απεργούμε 
και  διεκδικούμε  ΣΣΕ  με  αυξήσεις  στους  μισθούς,  επαναφορά  13ου-14ου μισθού,  όχι  στην  άρση  της 
μονιμότητας, μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών, εξίσωση των δικαιωμάτων αναπληρωτών με μονίμων 
και  ωραρίου  Νηπιαγωγών  με  των  υπολοίπων  εκπαιδευτικών,  όχι  στην  αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση 
σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών, όχι στις διώξεις και τα Πειθαρχικά. Όχι στην πολεμική οικονομία 
που μας  ξεζουμίζει,  δε  θα πληρώσουμε εμείς  τα  σπασμένα του πολέμου!  Το Δ.Σ.  έχει  στείλει  το  84ο 

ενημερωτικό (βλ. sylimvrioti.gr) για την απεργία.

2. Εξετάσεις   Pisa  .   Για αυτή τη σχολική χρονιά, έχουν επιλεγεί 7ο και 12ο Δημοτικά Βύρωνα, που είναι στην 
ευθύνη του Συλλόγου μας. Η ημερομηνία διεξαγωγής είναι την Τετάρτη στις 20/5. Την Παρασκευή 8/5 
έγιναν  συσκέψεις  στις  6μμ  με  τους  γονείς  του  12ου και  στις  8μμ  με  τους  γονείς  του  7ου,  ώστε  να 
ενημερωθούν αναλυτικά για την ουσία και τους σχεδιασμούς που κρύβονται πίσω από τις συγκεκριμένες 
εξετάσεις. Στόχος είναι να μην διενεργηθούν οι εξετάσεις, να μην έρθουν οι μαθητές και οι μαθήτριες και 
όσοι/όσες εκπαιδευτικοί  επιλεγούν ως επιτηρητές,  να δηλώσουν στάση εργασίας,  που έχει  κηρύξει  το 
Σωματείο μας και η ΔΟΕ. Έχει σταλεί το 82ο ενημερωτικό για το ζήτημα αυτό.

3. Πολλαπλό βιβλίο. Το πολλαπλό βιβλίο είναι πραγματικά μια μεγάλη «πολλαπλή» απάτη. Όπως και τα 
νέα  αναλυτικά  προγράμματα,  έτσι  και  το  πολλαπλό  βιβλίο,  είναι  ένα  ακόμη  αντιδραστικό  μέσο,  που 
αλλάζει ριζικά τη δομή του περιεχομένου του σχολείου και κατηγοριοποιεί  σχολεία και μαθητές.  Δείτε 
αναλυτικά για το “πολλαπλό” βιβλίο το 78ο ενημερωτικό.

4.  Εγγραφές  στα  Νηπιαγωγεία  και  στα  Δημοτικά. Με  την  κινητοποίηση  των  7  πρωτοβάθμιών 
Σωματείων στη ΔΙΠΕ Α Αθήνας στις 28/5  πετύχαμε να μη γίνει σφαγή στα τμήματα από την ίδια τη ΔΙΠΕ,  
αλλά  το  ΥΠΑΙΘΑ  δεν  έχει  πει  ακόμη  την  τελευταία  του  λέξη.  Στόχος  του  είναι  να  δημιουργήσει  όσο 
περισσότερα πολυπληθή τμήματα, που ήδη έγινε σε αρκετά σχολεία, ώστε να περικόψει από την Παιδεία 
για να τα στείλει στο πεδίο  του πολέμου. Δε θα το επιτρέψουμε! Παρεμβαίνουμε για κάθε σχολείο που 
δημιουργούνται πολυπληθή τμήματα και μαζί  με τους Συλλόγους και τις  Ενώσεις Γονέων ζητάμε την 
κατάτμησή  τους.  Καμία  σύμπτυξη  τμημάτων,  15  μαθητές  ανά  τμήμα,  καμία  μετακίνηση  μαθητή.  Οι  
συνάδελφοι να ενημερώνουν άμεσα το Δ.Σ.

5. Κινητοποίηση για την Ειδική Αγωγή στις 23/5 στις 11πμ στο Σύνταγμα.  Το πιο ευάλωτο κομμάτι 
της  εκπαίδευσης  δέχεται  συνεχόμενα  πυρά  και  αντιδραστικές  αλλαγές  που  υποβαθμίζουν  την 
προσφερόμενη διδασκαλία στους μαθητές και μαθήτριες με Αναπηρία.  Είναι πραγματικά επιβεβλημένο 
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όχι μόνο να στηρίξουμε και να καλέσουμε, αλλά και να συμμετέχουμε στην κινητοποίηση αυτή,  που 
διοργανώνεται από τη ΣΕΑΑΝ, τον Ενιαίο Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων ΑμεΑ Αττικής και Νήσων και από  
ΣΕΠΕ κι ΕΛΜΕ. Να είμαστε όλοι και όλες εκεί  με το μπλοκ του Συλλόγου μας!

6.  Ειδικό  Δημοτικό  και  Ειδικό  Νηπιαγωγείο  Καισαριανής  «Ρόζα  Ιμβριώτη»  -  Ειδικό  Βύρωνα. 
Σχετικά με το Ειδικό Δημοτικό «Ρόζα Ιμβριώτη», που πετύχαμε τη δέσμευση να γίνει μέσα στο καλοκαίρι, 
προχωράει κανονικά. Η μελέτη έχει ολοκληρωθεί, θα γίνει η ανάθεση και θα ξεκινήσουν άμεσα οι εργασίες. 
Θα είμαστε συνεχώς παρόντες για να διασφαλιστεί η μέγιστη δυνατή ποιότητα στις εργασίες. Όσον αφορά 
το Ειδικό Νηπιαγωγείο «Ρόζα Ιμβριώτη», το ΥΠΑΙΘΑ (που είναι υπεύθυνο για τη μελέτη του συγκεκριμένου 
σχολείου) χρειάζεται ορισμένα στοιχεία, τα οποία οφείλει να δώσει η ΔΙΠΕ Α Αθήνας, η οποία αδιαφορεί 
και δεν τα έχει  στείλει  εδώ και μήνες παρά τα  mail που της έχουν σταλεί από τον Δήμο Καισαριανής. 
Απαιτούμε ΥΠΑΙΘΑ και ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας να προχωρήσουν γρήγορα τη μελέτη και τις διαδικασίες ώστε να 
ξεκινήσει  όσο  το  δυνατόν  πιο  γρήγορα  και  η  κατασκευή  του  Ειδικού  Νηπιαγωγείου, να  αποκτήσει 
επιτέλους δικό του κτήριο. Τέλος, σχετικά με το Ειδικό Δημοτικό Βύρωνα, πετύχαμε να παρθεί απόφαση 
και από το Δημοτικό Συμβούλιο να διεκδικηθεί ο χώρος που υπάρχει διαθέσιμος στον Καρέα  (Βυζάντιο) 
για τη στέγαση Ειδικού Νηπιαγωγείου, Ειδικού Δημοτικού Βύρωνα καθώς και ΕΕΕΕκ και ΕΝΕΓΥΛ. Παραμένει 
η  ανάγκη για  άμεση στέγαση των παιδιών με  ειδικές  ανάγκες  του Βύρωνα  και  όχι  μόνο,  που τώρα 
στοιβάζονται στο Ειδικό Ρόζα Ιμβριώτη στην Καισαριανή γιατί για 22 χρόνια, που έχει ιδρυθεί το σχολείο,  
παραμένει στα χαρτιά αφού οι δημοτικές αρχές του Βύρωνα σφύριζαν αδιάφορα.

7.  Διώξεις  συναδέλφων  μελών  του  Συλλόγου  μας. Το  τελευταίο  διάστημα  η  ΔΙΠΕ  Α΄  Αθήνας 
προχωράει πολύ εύκολα σε διώξεις συναδέλφων, με βάση “αναφορές” και “καταγγελίες”, τις οποίες θα 
μπορούσε  να  απαντήσει  άμεσα  και  να  κλείνει  τις  υποθέσεις  αυτές  αφήνοντας  ήσυχους  τους 
συναδέλφους να κάνουν τη δουλειά τους μέσα στις τάξεις. Αντί γι’ αυτό,  προχωράει σε προανακρίσεις 
και ΕΔΕ σέρνοντας τους συναδέλφους σε αυτές τις ψυχοφθόρες διαδικασίες, μαζί τους και όσους άλλους 
καλούνται σε κατάθεση. Ήδη στην Παράσταση στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας  η πρόεδρος του Συλλόγου μας είχε 
καταγγείλει την τακτική αυτή.  Το Δ.Σ. συζήτησε αναλυτικά κάθε περίπτωση διωκόμενου συναδέλφου 
(στο  3ο  Δημοτικό  Αθηνών,  στο  Ειδικό  Δημοτικό  Ρόζα  Ιμβριώτη,  στο  4ο  Δημοτικό  Αθηνών,  στο  12ο 
Δημοτικό  Βύρωνα)  και  φυσικά  πήρε  μέτρα  ώστε  να  είναι  δίπλα  σε  όλους, με  ενημέρωση  για  τις 
διαδικασίες αυτές αλλά και νομική στήριξη όπου χρειάζεται. Δηλώνουμε προς κάθε κατεύθυνση πως μόνο 
δικαίωση δεχόμαστε για όλους και απαιτούμε να σταματήσει τώρα κάθε δίωξη.

Το  νέο  πειθαρχικό  με  βάση  το  οποίο  γίνονται  και  οι  συγκεκριμένες  διώξεις  δε  θα  περάσει!  Το 
εκπαιδευτικό και γενικότερα το δημοσιοϋπαλληλικό κίνημα  θα το καταστήσει και αυτό ανενεργό,  όπως 
είχε κάνει στην ουσία και με τα προηγούμενα πειθαρχικά.  Παραμένουμε συσπειρωμένοι στον Σύλλογό 
μας, απευθυνόμαστε για κάθε ζήτημα στο Δ.Σ., δεν πάμε σε πειθαρχικές διαδικασίες χωρίς ενημέρωση 
του Συλλόγου μας, κανένας μόνος και καμία μόνη, μόνο συλλογικά αντιπαλεύουμε την αντιεκπαιδευτική 
αντιλαϊκή πολιτική και το εργαλείο της τον αυταρχισμό.

8. Πολιτιστικά.     Στις 17/5 ο σύλλογος μας διοργανώνει Ιστορικό Περίπατο στον Αρχαιολογικό χώρο και 
στο Μουσείο της Ελευσίνας. Δηλώστε άμεσα συμμετοχή. Αναλυτικές πληροφορίες στο 83ο ενημερωτικό.


